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Die TC 05/25 eignet sich wegen der

grossen mechanischen Festigkeit ihres

Oxydheizfadens zur Verwendung in
transportablen Sendern. Dieser Heizfa-
den hat ferner trotz seiner verhiltnis-
missig  niedrigen  Heizleistung  eine
bemerkenswert hohe Elektronenemission.
Die Rohre gestattet ausgezeichnete Er-
gebnisse als Oszillator oder als H.F.-
Verstirker in Telephonie- und Telegra-
phiesendern und kann auf Wellenldngen
bis zu 15 m abwirts verwendet werden.
Sie kann ferner vorteilhaft als Modula-
tor oder Frequenzvervielfdltiger benutzt

werden.

Bei Wellenlingen von mehr als 150 m kann
cine Anodenspannung bis zu 600 V angelegt
werden. Bei Wellenlingen von ungefdhr 15 m
darf die Anodenspannung 500 V nicht iiber-
steigen. In allen Fillen kann der Anodenstrom
bis zu 100 mA betragen.

Die Gittersteuerung fiir eine TC 05/25 kann
mit einer Philips TC 03/5 erzielt werden,
wihrend eine TC 05/25 fiir die Gittersteue-
rung einer Philips TB 2/250 oder MC 2/200
benutzt werden kann. Eine TC 05/25 kann bei
Anwendung der Anodenspannungsmodulation
(System Heising) mit zwei parallelgeschalte-
ten TC 05/25 oder ,,Miniwatt”-Rohren F 410
moduliert werden.

Fiir die Anodenspannungslieferung empfichlt
sich besonders die Verwendung einer Philips
Vollweggleichrichterrshre 1561 (2 > 500 V,
120 mA), einer oder zweier Philips Rohren
1831 (2 X 700 V, 60 mA) oder 1832 (700 V,
120 mA). Es ist auch sehr gut mdoglich, zwei
Quecksilberdampf-Halbweggleichrichterroh-
ren DCG 1/125 zu verwenden.
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